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6.45% 2

51.61% 16

16.13% 5

9.68% 3

16.13% 5

Q2
El condado de Clackamas opera bajo las cinco prioridades estratégicas
que se enumeran a continuación. Pensando en su calidad de vida, ¿cuál

valora más?
Answered: 31
 Skipped: 1

TOTAL 31

Crear una
infraestruct...

Garantizar que
la comunidad...

Respetar,
utilizar,...

Hacer crecer
una economía...

Crear
confianza...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Crear una infraestructura sólida

Garantizar que la comunidad esté segura, sana y protegida

Respetar, utilizar, promover e invertir en nuestros recursos naturales

Hacer crecer una economía dinámica

Crear confianza pública a través de un buen gobierno
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46.88% 15

28.13% 9

18.75% 6

6.25% 2

Q3
En los últimos 12 meses, ¿cuál ha sido el impacto más significativo
para usted como residente del condado de Clackamas?

Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

El COVID-19
(por ejemplo...

El incendio
forestal de...

La tormenta de
hielo de 2021

Otros

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

El COVID-19 (por ejemplo, problemas de salud, el trabajo desde casa, el cierre de las escuelas, etc.)

El incendio forestal de 2020

La tormenta de hielo de 2021

Otros
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Q4
A continuación, se presenta una lista de inversiones que el condado de
Clackamas está considerando en relación con la recuperación económica.

Indique si cada área es muy valiosa, algo valiosa, poco valiosa o nada
valiosa para la comunidad del condado de Clackamas.

Answered: 32
 Skipped: 0

Ampliar los
programas de...

Apoyar a las
organizacion...

Mejorar el
internet de...
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Apoyar a las
empresas del...

Apoyar a las
empresas del...

Apoyar a las
empresas del...

Apoyar a las
explotacione...

Apoyar a los
restaurantes
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Muy valiosa Algo valiosa Poco valiosa Nada valiosa

No lo sé

restaurantes...

Abordar las
carencias en...

Mejorar los
programas qu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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59.38%
19

34.38%
11

3.13%
1

0.00%
0

3.13%
1

 
32

 
3.47

68.75%
22

15.63%
5

9.38%
3

0.00%
0

6.25%
2

 
32

 
3.41

31.25%
10

40.63%
13

18.75%
6

0.00%
0

9.38%
3

 
32

 
2.84

34.38%
11

40.63%
13

12.50%
4

3.13%
1

9.38%
3

 
32

 
2.88

62.50%
20

18.75%
6

12.50%
4

0.00%
0

6.25%
2

 
32

 
3.31

59.38%
19

28.13%
9

6.25%
2

3.13%
1

3.13%
1

 
32

 
3.38

45.16%
14

38.71%
12

6.45%
2

0.00%
0

9.68%
3

 
31

 
3.10

50.00%
16

34.38%
11

12.50%
4

0.00%
0

3.13%
1

 
32

 
3.28

81.25%
26

12.50%
4

3.13%
1

0.00%
0

3.13%
1

 
32

 
3.69

31.25%
10

37.50%
12

21.88%
7

3.13%
1

6.25%
2

 
32

 
2.84

  MUY
VALIOSA

ALGO
VALIOSA

POCO
VALIOSA

NADA
VALIOSA

NO
LO
SÉ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Ampliar los programas de entrenamiento
laboral

Apoyar a las organizaciones sin fines de lucro
que trabajan para ayudar a los necesitados

Mejorar el internet de alta velocidad asequible
para empresas y empleadores

Apoyar a las empresas del condado,
independientemente de su tipo, el servicio que
ofrecen o su tamaño

Apoyar a las empresas del condado que
tengan menos de 20 empleados

Apoyar a las empresas del condado que sean
propiedad de minorías

Apoyar a las explotaciones agrícolas y
ganaderas del condado

Apoyar a los restaurantes del condado

Abordar las carencias en el cuidado infantil

Mejorar los programas que restauran el
turismo en todo el condado
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Q5
A continuación, se presenta una lista de inversiones que el condado de
Clackamas está considerando en relación con la preparación para

catástrofes futuras. Indique si cada área es muy valiosa, algo valiosa,
poco valiosa o nada valiosa para la comunidad del condado de

Clackamas. 
Answered: 32
 Skipped: 0

Mejorar el
internet de...

Establecer o
mejorar las...

Apoyar la
continuidad ...
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Mejorar las
comunicacion...

Mejorar la
mitigación d...

Apoyar los
servicios de...

Apoyar a los
refugios de...
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Muy valiosa Algo valiosa Poco valiosa Nada valiosa

No lo sé

Invertir en
infraestruct...

Invertir en
carreteras y...

Apoyar a las
organizacion...

Garantizar la
capacidad de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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62.50%
20

28.13%
9

9.38%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.53

71.88%
23

21.88%
7

3.13%
1

3.13%
1

0.00%
0

 
32

 
3.63

84.38%
27

9.38%
3

0.00%
0

3.13%
1

3.13%
1

 
32

 
3.69

84.38%
27

12.50%
4

0.00%
0

3.13%
1

0.00%
0

 
32

 
3.78

78.13%
25

21.88%
7

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.78

84.38%
27

15.63%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.84

56.25%
18

40.63%
13

3.13%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.53

81.25%
26

18.75%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.81

71.88%
23

21.88%
7

3.13%
1

3.13%
1

0.00%
0

 
32

 
3.63

81.25%
26

12.50%
4

3.13%
1

0.00%
0

3.13%
1

 
32

 
3.69

87.50%
28

9.38%
3

3.13%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
32

 
3.84

  MUY
VALIOSA

ALGO
VALIOSA

POCO
VALIOSA

NADA
VALIOSA

NO
LO
SÉ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Mejorar el internet de alta velocidad asequible
para todos los residentes

Establecer o mejorar las rutas de evacuación
de emergencia

Apoyar la continuidad y la resistencia de los
servicios del 911 durante las catástrofes

Mejorar las comunicaciones de emergencia
durante las catástrofes

Mejorar la mitigación de incendios forestales

Apoyar los servicios de emergencia
disponibles para los residentes afectados (por
ejemplo, refugios, alimentos, suministros y
otras necesidades básicas)

Apoyar a los refugios de emergencia
disponibles para animales o ganado

Invertir en infraestructura de agua potable
resistente a las catástrofes

Invertir en carreteras y puentes resistentes a
las catástrofes

Apoyar a las organizaciones sin fines de lucro
que trabajan para ayudar a los necesitados

Garantizar la capacidad de los socorristas
para responder de manera segura a las
emergencias/catástrofes en el condado de
Clackamas
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Q6
A continuación, se presentan dos posibles inversiones que el condado
de Clackamas está considerando para garantizar que podamos mantener
servicios públicos importantes y los empleados. Las siguientes opciones
representan los usos permitidos de los fondos. Indique si cada área es

muy valiosa, algo valiosa, poco valiosa o nada valiosa para la comunidad
del condado de Clackamas.

Answered: 31
 Skipped: 1

Muy valiosa Algo valiosa Poco valiosa Nada valiosa

No lo sé

Restaurar los
ingresos...

Proporcionar
un “pago...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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61.29%
19

25.81%
8

12.90%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
31

 
3.48

64.52%
20

12.90%
4

22.58%
7

0.00%
0

0.00%
0

 
31

 
3.42

  MUY
VALIOSA

ALGO
VALIOSA

POCO
VALIOSA

NADA
VALIOSA

NO
LO
SÉ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Restaurar los ingresos perdidos para los
servicios del condado, como el mantenimiento
de las carreteras, los parques y las
actividades recreativas, las clínicas médicas y
el turismo

Proporcionar un “pago adicional” (p. ej., más
dinero a los ingresos habituales) a los
trabajadores esenciales del condado que
apoyan la respuesta del condado a la
pandemia
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Q7
La respuesta del condado de Clackamas a la pandemia de COVID-19
ha sido eficaz.
Answered: 32
 Skipped: 0

37.50%
12

40.63%
13

12.50%
4

9.38%
3

 
32

 
3.06

Totalmente de acuerdo Relativamente de acuerdo

Relativamente en desacuerdo Totalmente en desacuerdo

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

RELATIVAMENTE
DE ACUERDO

RELATIVAMENTE EN
DESACUERDO

TOTALMENTE EN
DESACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)
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Q8
La respuesta del condado de Clackamas a los incendios forestales ha
sido eficaz.

Answered: 32
 Skipped: 0

40.63%
13

40.63%
13

15.63%
5

3.13%
1

 
32

 
3.19

Totalmente de acuerdo Relativamente de acuerdo

Relativamente en desacuerdo Totalmente en desacuerdo

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

RELATIVAMENTE
DE ACUERDO

RELATIVAMENTE EN
DESACUERDO

TOTALMENTE EN
DESACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)
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Q9
La respuesta del condado de Clackamas a las tormentas de nieve ha
sido eficaz.

Answered: 32
 Skipped: 0

34.38%
11

37.50%
12

21.88%
7

6.25%
2

 
32

 
3.00

Totalmente de acuerdo Relativamente de acuerdo

Relativamente en desacuerdo Totalmente en desacuerdo

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

RELATIVAMENTE
DE ACUERDO

RELATIVAMENTE EN
DESACUERDO

TOTALMENTE EN
DESACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)
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Q10
El condado de Clackamas es un lugar acogedor e inclusivo para
todos.

Answered: 31
 Skipped: 1

38.71%
12

35.48%
11

9.68%
3

16.13%
5

 
31

 
2.97

Totalmente de acuerdo Relativamente de acuerdo

Relativamente en desacuerdo Totalmente en desacuerdo

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

RELATIVAMENTE
DE ACUERDO

RELATIVAMENTE EN
DESACUERDO

TOTALMENTE EN
DESACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)
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84.38% 27

15.63% 5

Q11
Si el condado de Clackamas organizara reuniones virtuales en línea a
través de Zoom abiertas al público que permitieran aportar comentarios
sobre las áreas en las que deberían invertirse los fondos, ¿le interesaría

asistir?  
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No
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11.11% 3

0.00% 0

22.22% 6

44.44% 12

22.22% 6

Q12
¿Cuál sería el mejor horario para estas reuniones? Tomando en
cuenta una duración de 90 minutos. 

Answered: 27
 Skipped: 5

TOTAL 27

Entre semana
por la mañana.

Entre semana a
la hora del...

Entre semana
por la tarde.

Entre semana
por la noche.

Sábados por la
mañana.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Entre semana por la mañana.

Entre semana a la hora del almuerzo.

Entre semana por la tarde.

Entre semana por la noche.

Sábados por la mañana.
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0.00% 0

0.00% 0

21.88% 7

56.25% 18

15.63% 5

6.25% 2

0.00% 0

Q13
¿Cuántos años tiene?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Menos de 18

Entre 18 y 24

Entre 25 y 34

Entre 35 y 54

Entre 55 y 64

Más de 65

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 18

Entre 18 y 24

Entre 25 y 34

Entre 35 y 54

Entre 55 y 64

Más de 65

Prefiero no contestar
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9.38% 3

87.50% 28

0.00% 0

3.13% 1

Q14
¿Cuál es su género?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Masculino

Femenino

No binario o
no conforme

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Masculino

Femenino

No binario o no conforme

Prefiero no contestar
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9.38% 3

25.00% 8

18.75% 6

43.75% 14

3.13% 1

0.00% 0

Q15
¿Cuál es la ciudad más cercana a su domicilio? 
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Lake
Oswego/West...

Oregon
City/Gladsto...

Milwaukie/Portl
and/Happy...

Canby/Barlow/Mo
lalla/Wilson...

Estacada/Sandy

No soy del
condado de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lake Oswego/West Linn/Tualatin/Rivergrove

Oregon City/Gladstone/Johnson City

Milwaukie/Portland/Happy Valley

Canby/Barlow/Molalla/Wilsonville

Estacada/Sandy

No soy del condado de Clackamas.
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65.63% 21

18.75% 6

15.63% 5

Q16
¿Vive dentro de los límites de una ciudad o en un área no
incorporada?

Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

En una ciudad

En un área no
incorporada

No lo sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

En una ciudad

En un área no incorporada

No lo sé
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12.50% 4

18.75% 6

68.75% 22

0.00% 0

0.00% 0

Q17
¿Por cuánto tiempo ha vivido en el condado de Clackamas?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Entre 0 y 5
años

Entre 6 y 10
años

Más de 10 años

Prefiero no
contestar

No vivo en el
condado de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Entre 0 y 5 años

Entre 6 y 10 años

Más de 10 años

Prefiero no contestar

No vivo en el condado de Clackamas
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50.00% 16

34.38% 11

6.25% 2

9.38% 3

Q18
¿Es propietario o inquilino de su hogar?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Inquilino

Propietario

Tengo otro
tipo de arreglo

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Inquilino

Propietario

Tengo otro tipo de arreglo

Prefiero no contestar
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6.25% 2

53.13% 17

15.63% 5

6.25% 2

12.50% 4

6.25% 2

Q19
¿Cuál es el nivel más alto de educación que ha tenido la oportunidad
de completar?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Menos de la
escuela...

Diploma de
escuela...

Estudios
universitari...

Título
universitari...

Graduado/formac
ión profesional

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de la escuela secundaria

Diploma de escuela secundaria/educación general (GED)

Estudios universitarios/título de 2 años

Título universitario/título de 4 años

Graduado/formación profesional

Prefiero no contestar
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21.88% 7

21.88% 7

25.00% 8

15.63% 5

9.38% 3

3.13% 1

3.13% 1

Q20
¿Cuántos niños menores de 18 años viven en su casa?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Ninguno

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Más de cinco

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguno

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Más de cinco

Prefiero no contestar
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34.38% 11

50.00% 16

9.38% 3

3.13% 1

0.00% 0

0.00% 0

3.13% 1

Q21
¿Cuáles fueron los ingresos anuales brutos de su hogar en 2020?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Menos de 25
mil dólares

Entre 25 mil y
y 50 mil...

Entre 50 mil y
75 mil dólares

Entre 75 mil y
100 mil dólares

Entre 100 mil
y 150 mil...

150 mil
dólares o más

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 25 mil dólares

Entre 25 mil y y 50 mil dólares

Entre 50 mil y 75 mil dólares

Entre 75 mil y 100 mil dólares

Entre 100 mil y 150 mil dólares

150 mil dólares o más

Prefiero no contestar
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0.00% 0

0.00% 0

81.25% 26

3.13% 1

3.13% 1

0.00% 0

12.50% 4

Q22
¿Cuál es su origen étnico?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32

Afroamericano/N
egro

Asiático/Isleño
del Pacífico

Hispano/Latino

Nativo
Americano/In...

Blanco/Caucásic
o

Otro

Prefiero no
contestar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Afroamericano/Negro

Asiático/Isleño del Pacífico

Hispano/Latino

Nativo Americano/Indígena Americano

Blanco/Caucásico

Otro

Prefiero no contestar


